
Vendredi 29 mai 2020 – Dictée et correction 

Semaine 2 , dictée-bilan (à me transmettre par photo) 

1) Nous avons planté des oignons. 

2) Hier, mes frères et moi, nous nous sommes réveillés un peu plus tard que d’habitude. 

3) Ma sœur est allée dans le jardin pour tailler la haie. 

4) Les élèves ont formé un rang devant leur porte de classe. 

Correction problème : 

Attention certains poids étaient en kg, d’autres en g.  

Il fallait donc convertir dans la plus petite unité, donc en grammes. 

65 kg=65 000 g             15 kg = 15 000 g                27 kg = 27 000 g 

30 kg = 30 000g              8 kg = 8 000 g                   80 kg= 80 000 g 

Calcul 

65 000+ 30 000+ 15 000 +8 000 + 27 000 + 80 000 +500 + 500 + 750+ 750 +750 +750= 229 000 

229 000 g = 229 kg 

229 kg < 250 kg 

Phrase-réponse : Oui, cette famille pourra emprunter cet ascenseur. 

 

Correction conjugaison : 

1)J’ai vu un serpent !              Infinitif : voir    Groupe : 3e groupe 

2) Tu as fini tes devoirs.          Infinitif :finir          Groupe : 2e groupe 

3) Nous avons pris un gâteau à la pâtisserie. Infinitif : prendre        Groupe : 3e groupe 

4) Vous avez dit la vérité.      Infinitif :dire          Groupe:3e groupe 

5) Il a dormi. Infinitif :dormir      Groupe:3e groupe 

6) Elle a ouvert la porte.  Infinitif : ouvrir         Groupe:3e groupe 

A partir de l’exercice, réponds aux questions : 

Au passé composé, avec l’auxiliaire avoir, quel est la terminaison des verbes du 2e groupe comme 

finir ?      i (fini) 

Au passé composé, avec l’auxiliaire avoir, quelles sont  les terminaisons possibles des verbes du 3e 

groupe ? u (vu), is (pris), it (dit), i (dormi), t (ouvert) 

 

 



 

 

 

Géométrie 

1) Quel triangle a un angle droit? GHI (jaune) 

2) Quel triangle a tous ses côtés de même longueur ? ABC (bleu) 

3) Quel triangle a 2 côtés de même longueur ? DEF (rouge) 

 

ABC est un triangle équilatéral             

DEF est un triangle isocèle 

GHI est un triangle rectangle 

 

 

 


